
Ekstra forestilling 
Fredag d. 10. april kl. 10.00: 'Krølle Bølle'  (80 minutter) 
Vi gentager succesen og viser denne formiddag den danske anima-
tionsfilm om den bornholmske trold, Krølle Bølle, og hans eventyr. 
Filmen fik 4 stjerner i Filmmagasinet Ekko og er tilladt for alle.
FormiddagsBio
Tirsdag d. 7. april kl. 11.00: 'Hamnet'
Mandag d. 27. april kl. 11.00: 'De forbandede år 3 - Fredens pris'

EftermiddagsBio
Tirsdag d. 21. april kl. 15.00: 'De forbandede år 3 - Fredens pris'

StrikkeBio 
Mandag d. 6. april kl. 18.30: 'Hamnet'

Stjernestunder i Kosmorama:
Søndag d. 26. april kl. 15.00  (ca. 125 minutter, inkl. 30 minutters pause.) 
Kom tæt på stjernetenoren, Jonas Kaufmann, som sammen med DR Symfoniorkestret 
og sopranen, Valeria Sepe, opfører en række højdepunkter fra Puccinis kendte og 
elskede operaer i Koncertsalen – fra La Boheme og Tosca til Turandot med alle tiders 
tenor-hit: Nessun dorma. Koncerten er en del af DR Symfoniorkestrets 100-års
fejring og begejstrede både presse og publikum i DR Koncerthuset.

Forskningens døgn: 'Kejserens nye AI-klæder'
Tirsdag d. 21. april kl. 19.00:
Lisa Reutter Larsen er forsker og sætter i sit foredrag spørgsmålstegn ved forestillingen 
om, at den nuværende teknologiske udvikling er en uundgåelig nødvendighed.  
Hun undersøger, hvorfor der hersker en "sense of urgency" omkring implementeringen 
af kunstig intelligens - og hvem, det egentlig gavner, at det haster sådan.

Nye priser for unge under 18 år  
Fra 1. januar 2026 er billetprisen for børn/unge under 18 år sænket til kr. 60,- og 
prisnedsættelsen gælder alle ordinære forestillinger.

Foredrag fra Aarhus Universitet
Foredragsserien holder undtagelsesvis pause i foråret 2026, men kommer igen i 
efteråret 2026.

Biografklub Danmark: 'Marty Supreme' og 'De forbandede år 3'

Bliv medlem af Skælskør biografforening!
Støt din lokale biografforening ved at udfylde vores 
formular på hjemmesiden: brug QR-koden!
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Dag	 Dato	   Tid	    Titel		   	    Pris
Onsdag	   1.	 15.00	 Mission Bæver			   85,-
Onsdag	   1.	 19.30	 Marty Supreme			   85,-
Torsdag	   2.	 15.00	 Mission Bæver			   85,-
Torsdag	   2.	 19.30	 Marty Supreme		  85,-
Fredag	   3.	 15.00	 Mission Bæver			   85,-
Fredag	   3.	 19.30	 Hamnet			   95,-
Lørdag	   4.	 15.00	 Bakkekøbing - Fuld Gas		  85,-
Lørdag	   4.	 19.30	 Hamnet			   95,-
Søndag	   5.	 15.00	 Bakkekøbing - Fuld Gas		  85,-
Søndag	   5.	 19.30	 Hamnet			   95,-
Mandag	   6.	 15.00	 Bakkekøbing - Fuld Gas		  85,-
Mandag	   6.	 18.30	 Hamnet  ****)			   95,-
Tirsdag	   7.	 11.00	 Hamnet **)		  95,-
Tirsdag	   7.	 19.30	 Hamnet			   95,-
Onsdag	   8.	 19.30	 Paradis  *)			   85,-
Torsdag	   9.	 19.30 	 Paradis			   85,-
Fredag	 10.	 10.00	 Ekstra: Krølle Bølle			   85,-
Fredag	 10.	 19.30	 Paradis  *)			   85,-
Lørdag	 11.	 15.00	 Bakkekøbing - Fuld Gas		  85,-
Lørdag	 11.	 19.30	 Paradis			   85,-
Søndag	 12.	 15.00	 Bakkekøbing - Fuld Gas		  85,-
Søndag	 12.	 19.30	 The Wizard of the Kremlin		  95,-
Mandag	 13.	 18.30 	 The Wizard of the Kremlin		  95,-
Tirsdag	 14.	 19.30 	 The Wizard of the Kremlin		  95,-
Onsdag	 15.	 19.30 	 The Wizard of the Kremlin		  95,-
Torsdag	 16.	 19.30 	 Lucky			   85,-
Fredag	 17.	 19.30 	 Lucky			   85,-
Lørdag	 18.	 15.00	 Kæledyrs-ekspressen			   85,-
Lørdag	 18.	 19.30 	 Lucky		  85,-
Søndag 	 19.	 15.00 	 Kæledyrs-ekspressen			   85,-
Søndag 	 19.	 19.30 	 Lucky			   85,-
Mandag	 20.	 18.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris  *)	 95,-
Tirsdag	 21.	 15.00	 De forbandede år 3 - Fredens pris *) ***) 	 95,-
Tirsdag	 21.	 19.00	 Foredrag: Kejserens nye AI-klæder	 Gratis
Onsdag	 22.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris  *)	 95,-
Torsdag	 23.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris	 95,-
Fredag	 24.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris	 95,-
Lørdag	 25.	 15.00	 Kæledyrs-ekspressen			   85,-
Lørdag	 25.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris	 95,-
Søndag	 26.	 15.00	 DR Symfoniorkesteret (se omtale andetsteds)	 85,-
Søndag	 26.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris  *)	 95,-
Mandag	 27.	 11.00 	 De forbandede år 3 - Fredens pris  *) **)	 95,-
Mandag	 27.	 18.30 	 De forbandede år 3 - Fredens pris  *)	 95,-
Tirsdag	 28.	 19.30 	 De forbandede år 3 - Fredens pris	 95,-
Onsdag	 29.	 19.30	 De forbandede år 3 - Fredens pris 	 95,-
Torsdag	 30.	 19.30	 I Swear			   95,-

'Kæledyrs-ekspressen' vises igen den 2. og 3.maj; 'I Swear' vises til og med den 5. maj. 
 *) Danske undertekster; **) FormiddagsBio; ***) EftermiddagsBio; ****) StrikkeBio;

Særlige oplysninger

VELKOMMEN I BYENS BEDSTE BIOGRAF

Still fra 'I Swear' (Foto: © Scanbox)

Film på vej:  
Affektionsværdi; The Devil Wears  

Prada 2 ; Michael; Dragens vogter;



Frarådes børn under 7 år. 98 min.
I Disneys og Pixars helt nye, animerede 
komedieeventyr, 'Mission: Bæver', 
griber dyreelskeren, Mabel, chancen 
for at bruge en ny teknologi til at 
“hoppe” sin bevidsthed ind i en 
livagtig robotbæver for således at 
kunne kommunikere direkte med dyr. 
Mens hun afdækker mysterier i dyrenes 
verden, som overgår alt, hvad hun 
kunne have forestillet sig, bliver Mabel 
ven med den karismatiske bæver, Kong 
George, og må samle hele dyreriget for 
at stå imod en stor, nært forestående 
trussel fra mennesker: den glatte, 
snakkesalige, lokale borgmester, Jerry 
Generazzo. 

Tilladt fra 15 år. 145 min.
Marty Mauser er en ung, karismatisk 
drømmer, som går gennem ild og vand 
i sin utrættelige jagt på at realisere sin 
livslange ambition om at vinde titlen 
som verdensmester i bordtennis. 
Jagten på international berømmelse 
og ære tager Marty på en vild rejse 
gennem 1950'ernes New York, Paris, 
London, Cairo og Tokyo i denne 
medrivende og energiske, filmiske 
fortælling.

Filmen er en del af Biografklub Danmark

Tilladt fra 11 år. 125 min.
’Nomadland’-instruktøren Chloé Zhaos 
nye film (nomineret til 8 Oscars!) ud-
spiller sig i det 16. århundrede. William 
Shakespeare (Paul Mescal) ankommer 
til Stratford-upon-Avon som latinlærer. 
Her stifter han snart bekendtskab med 
Agnes (Jessie Buckley), en falketræner 
og efterkommer af en skovheks. Det er 
kærlighed ved første blik, men da pe-
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sten kommer til landsbyen, og Williams 
skuespil kræver mere af hans tid, bliver 
Agnes efterladt alene med børnene. 
Chloé Zhao har skabt en stærkt griben-
de fortælling om kunstens helbreden-
de kraft og fremkomsten af ​​det værk, vi 
i dag kalder Hamlet.

Tilladt for alle. 79 min.
Tre enestående venner forsøger 
at vinde det legendariske “Paris til 
Pyramiderne”-rally. Deres opfindelser 
har skabt flere problemer, end de har 
løst, så borgmesteren har forbudt dem 
at blive i deres lille landsby, Bakkekø-
bing. De må bevise deres værd ved at 
vinde løbet, og med det fantastiske 
racerbilsvidunder – Il Tempo Gigante 
– har de måske en chance! I et frygtløst 
ræs gennem Paris’ gader, de italienske 
alper og de glohede egyptiske ørkener 
sætter de deres hjem og deres venskab 
på spil – og én af dem må endda sætte 
livet på spil for at redde dagen.

Tilladt fra 15 år. 98 min.
Mikkel og Louise tager på en velfor-
tjent all inclusive-ferie til Gran Canaria 
sammen med deres to døtre, Sille og 
Ella. Omgivelserne inviterer til en uges 
afslapning under palmetræer og et 
lyseblåt Atlanterhav i horisonten. Men 
virkeligheden bliver en anden, da fami-
liens ferieparadis afbrydes af både med 
flygtninge, der sejler ind på badestran-
den. Da parret ved et uheld påkører en 
afghansk flygtning, som efterfølgende 
opsøger dem på deres hotel, kommer 
deres velmenende, humanistiske vær-
dier på prøve, og parret stilles over for 
spørgsmålet: Hvad vil det egentlig sige 
at være et godt menneske?

Tilladt fra 15 år. 145 min.
Rusland, begyndelsen af 1990’erne. 
Sovjetunionen er brudt sammen. 
Midt i kaosset, i et land, der forsø-

ger at genopfinde sig selv, er den 
usædvanligt intelligente, unge Vadim 
Baranov i færd med at finde sin plads. 
Først som avantgardekunstner, siden 
som producer af reality-tv, bliver han 
uofficiel rådgiver for den tidligere KGB-
agent, der er bestemt til at gribe den 
absolutte magt — manden, der snart 
vil blive kendt som “Zaren”: Vladimir 
Putin. Dybt indlejret i systemets kerne 
bliver Baranov spindoktor for det nye 
Rusland og former taler, illusioner og 
virkelighedsopfattelser. Men én person 
forbliver uden for hans rækkevidde: 
Ksenia, en fri og undvigende kvinde, 
som repræsenterer muligheden for 
flugt væk fra politisk indflydelse og 
magtens greb. Femten år senere, efter 
at have trukket sig tilbage i stilhed, 
indvilliger Baranov i at tale. Det, han 
afslører, udvisker grænserne mellem 
sandhed og fiktion, tro og strategi.

Frarådes børn under 7 år. 90 min.
Da 23-årige Lucky får sit studievisum 
til Danmark, er det opfyldelsen af en 
livslang drøm, han deler med unge fra 
hele Indien: en drøm om at komme til 
udlandet for at studere og skabe en 
bedre fremtid for sig selv og sin familie. 
Men i København kolliderer universi-
tetsdrømmen med en barsk virkelig-
hed, hvor Lucky må se sig omringet af 
mennesker, der forsøger at udnytte 
hans usikre situation, mens han arbej-
der dag og nat for at beholde sit visum. 
Den gyldne mulighed viser sig at have 
langt større omkostninger, end Lucky 
regnede med, og det, der startede 
som hans livs eventyr, bliver i stedet en 
ensom rejse ind i en labyrint, der ikke er 
nogen nem vej ud af.

Frarådes børn under 7 år. 83 min.
Da en gruppe kæledyr ved et uheld 
bliver væk fra deres ejere og ender 
ombord på et højhastighedstog 
tværs gennem Europa, starter et 
hæsblæsende eventyr fyldt med kaos, 
sjove misforståelser – og uventet 
venskab. Dyrene må hurtigt lære at 
samarbejde for at finde tilbage til 
deres mennesker – inden toget når 
endestationen.

Tilladt fra 15 år. 129 min.
Det danske drama 'De forbandede år 
3 - Fredens pris' markerer afslutningen 
på 2. verdenskrigs-trilogien, der er 
historien om en nation og en families 
forsøg på at hele sig selv.  
Året er 1945. Krigen er endelig slut. 
Danmark er frit, men splittet. Meget 
har ændret sig for familien Skov. Karl 
og Evas ægteskab er tyndslidt, og Eva 
beslutter at forlade sin mand. Samtidig 
venter et brutalt retsopgør for Karl og 
dem, der samarbejdede med nazister-
ne under krigen.  
Aksel og hans kammerater fra mod-
standskampen ser til med voksende 
frustration, mens landet kæmper for 
at genopbygge sig selv og undervejs 
ser målet om et nyt og bedre Danmark 
smuldre. Aksels søskende, Valdemar og 
Helene samt Knuds enke, Britta, samles 
imidlertid om en fælles drøm, der 
åbner nye perspektiver for familien.

Filmen er en del af Biografklub Danmark

Tilladt fra 11 år. 120 min.
I Swear er baseret på den inspirerende 
historie om John Davidson, der vokser 
op i 1980’ernes Skotland.  
Som teenager er han populær, 
målmand på fodboldholdet og fuld af 
selvtillid, indtil diagnosen, Tourettes 
syndrom, vender hans liv på hovedet. 
Nu må han finde sin egen vej i en 
hverdag, hvor tics og voldsomme 
udbrud både skaber kaos og komiske 
øjeblikke. Heldigvis finder John støtte 
hos nye venner, der møder ham med 
åbne hjerter og kan se det sjove i de 
mange kreative bandeord.  
Han indser, at omverdenens uvidenhed 
er et større problem end selve 
diagnosen – og det bliver hans livsværk 
at udbrede viden, forståelse og accept.
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